

# 大规模访问致系统故障 郑州21地块定于下周分7批连拍3天

本报讯 想知道郑州土地市场有多火热吗?2月8日,郑州史上最大规模土拍——市区共计28块建设用地网上摘牌,由于网络系统不堪重负,在成交了7块地后不得不关闭系统。根据当日市国土资源局网站16:45的公告,剩余21块地将从下周一起分7批连续3天摘牌。郑报融媒记者 胡审兵

## 史上最大摘牌遇系统故障

此次原计划摘牌的28块地中,包括16块城改地和12块净地,面积合计1112.69亩,是郑州市区单日摘牌地块数量最多的一次。

从地块区域分布来看,惠济区有17块,管城区有4块,二七区有3块,中原区有2块,高新区有1块,金水区有1块。从土地性质来看,有19

块地为住宅或兼容住宅用地,其他为非住宅用地。

无奈由于系统访问量过大,在成交了7块地之后,市国土资源局于上午9时42分发布公告称,“鉴于交易系统访问量过大,系统承压过大,为保证土地竞拍正常进行,郑州市国土资源局决定暂时关闭交易系统网上交易大厅访问”。

到了中午12时10分,市国土局再次公告称,暂停交易系统挂牌活动,具体地块交易时间另行通知。

16时45分,市国土局在其官网发布“关于中止地块恢复挂牌的公告”,将对剩余的21块地分7批,在2月13日至15日的连续3天时间里恢复交易。

## 21块地摘牌时间重新敲定

根据市国土局公告,剩余出让地块2月13日起共分7批次,每批次间隔两小时,按照批次顺序依次开放交易,未到交易时间的批次处于“中止状态”。

当日郑政出[2016]218号至224号地共7块地成功摘牌,其中,218号地被河南碧源长鑫置业有限公司起始价竞得,223号地被碧源文化传媒有限公司竞得,其他成交地块因为系统原因,还没出结果就迅速下掉,不知其竞得人。

另外,当天有5块住宅用地还没到限时竞价时间,均已达到熔断价格,预计在下周恢复交易后将出现新一轮竞争。

## 郑州工业“绿色化”进程加快

万元工业增加值能耗下降13%左右

本报讯 昨日,郑州市工业和信息化委员会传来好消息,去年郑州市积极推动节能技术改造和节能环保产品应用,加快工业绿色化,全市经济结构调整和产业转型升级成效显著,初步统计,全年万元工业增加值能耗下降13%左右,超额完成年度下降5.4%的目标任务。

据介绍,去年,煤炭、化工、建材、钢铁、铝、电力六大高耗能产业比重降低到40.1%,产业结构调整深入推进。去年,我市开展了重点能耗企业节能监测监察工作。2016年分别完成60户重点用能企业用能监测工作和60户节能监察工作,立案查处节能违法案件41起。积极推进节能技改工作,全年共有23个节能技改项目符合财政资金支持,项目达产后预计年节约标准煤2.36万吨,对节能降耗目标的实现具有重要意义。

此外,全市水泥、铸造等127家重污染企业纳入冬季错峰停产;92家重点企业和213家挥发性有机物(VOCs)企业纳入市级重点管控清单,在重污染天气应急响应期间,采取停产、限产措施,减少了能源消耗,为全市大气污染治理和工业节能降耗目标完成提供了有力支撑。

郑报融媒记者 徐刚领

# 新年“第一妖股”同力水泥炒作凶猛 控股股东抛出2000万股减持计划

本报讯 要说新年“第一妖股”,同力水泥当仁不让。1月18日至2月7日,同力水泥在7个交易日,连续收出6个涨停板,累计涨幅达到77.17%。2月7日,创出历史天价34.68元。郑报融媒记者 徐刚领

股价涨这么高了,卖不卖?2月7日,同力水泥宣布,公司收到控股股东河南投资集团《关于同力水泥股份减持计划的告知函》,后者计划在公告之日起最迟15个交易日后的6个月内减持本公司股份不超过2000万股,占公司总股本比例约4.21%。

2月8日,同力水泥受到大股东减持的利空消息影响,以29.22元跳低7.8%开盘,然而,在买盘推动下,尾盘仍然高收于32.50元,上涨2.17%,收盘价仍然为历史新高。

公告显示,河南投资集团的减持原因是自身资金需求,减持方式为集中竞价交易或大宗交易,减持期间,河南投资集团有限公司将根据市场情况、股价情况等情形决定是否实施本次股份减持计划,存在减持时间、减持价格的不确定性。据悉,河南投资集团目前持有2.79亿股同力水泥的

股份,占同力水泥总股本比例为58.74%。即便完成了本次减持,仍然处于绝对控股地位。

据了解,之所以市场将同力水泥称为“妖股”,除了股价涨幅过高,就是股价上涨原因不明,缺乏基本面的支撑,完全是游资在疯狂进行炒作。对于市场猜测的混改,公司称并没有进行混改,也没有要进行重组。据公告,控股股东河南投资集团和实际控制人河南省发改委没有计划对同力水泥进行股权转让、资产重组以及其他对同力水泥有重大影响的事项。

耐人寻味的是,股价飙升的同力水泥,业绩却在连续下降。财务数据显示,同力水泥净利润由2014年的1.68亿元降至2015年的3600万元,降幅近80%。最新数据显示,公司2016年前三季度实现净利润214.33万元,同比下滑97.62%,扣非后净利润为-333万元。

## 去年我市获得全省质量工作考核等级A级

本报讯 成立了全省首个经费全额保障的电梯应急处置中心,出台了《郑州市电梯使用安全管理办法》……昨日,2017年全市质量技术监督工作会议在郑州市质监局召开。去年,年度全省质量工作考核,郑州市获得考核等级A级,今年,我市将创建省级知名品牌示范区2个,国家级知名品牌示范区1个,迎接全国质量强市示范城市验收。

记者从会议上获悉,作为“十三五”的开局之年,我市质量水平实现了新提升,改革创新实现了新突破。市政府首次将质量强市专项规划列入郑州市十三五规划,率先将创建知名品牌示范区纳入奖励范围。年度全省质量工作考核,郑州市获得考核等级A级。全市,1家单位获中国质量奖提名奖,省长质量奖单位累计达到13家,占全省的29.5%。市财政拨付125万元用于重点消费品、燃煤、燃油等产品的质量监督检查,全市产品质量水平持续提升。郑报融媒记者 李丽君

# 金鸡报喜,郑州彩民收获双色球800余万元

2月7日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2017014期开奖。当期双色球红球号码为06、08、18、20、23、31,蓝球为13。

头奖5注828万 花落4地

当期双色球头奖5注,单注奖金为828万多元,这5注一等奖分落4地,其中江西1注,重庆1注,河南2注,云南1注,共5注。

郑州彩民通过复式投注揽获头奖1

注,共得奖金840万元。中奖地址是郑州市康宁街与康平路口西福彩第41012167号投注站,这是我市鸡年开中的第1注双色球头奖,真是可喜可贺!

二等奖开出144注,单注金额14万多元。其中,广东(不含深圳)中出16注,排名第一;辽宁、陕西各中出11注,并列排名第二;重庆中出10注,排名第四;此外,其他地区二等奖均在10注以下。当期末等奖开出800多万注。

奖池9.44亿元

当期红球号码大小比为4:2,三区比为2:2:2;奇偶比为2:4。其中,红球开出两枚重号08、31,两组偶连号06、08;18、20,一组同尾号08、18,蓝球开出13。

当期全国销量为3.07亿多元。计奖后,双色球奖池金额为9.44亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

豫福

